



# میراث ملی بدون سپر قانونی

یک قرن از آغاز ثبت آثار ملی می‌گذرد و هنوز ۹۰ درصد آثار ملی حریم مصوب ندارند

# روزنامه سام

سال بیست‌ویکم | شماره پیاپی ۳۳۵۲ | یکشنبه ۳ اسفند ۱۴۰۴ | قیمت ۵ هزار تومان

www.payama.ir

# راه بقا شبکه حفاظتگران است

دو حفاظتگر از فعالیت‌هایشان پیش و پس از حوادث دی ماه می‌گویند

# سکوت پس از معیشت سوخته

گزارش میدانی از ۳۰۰ غرفه بازارچه جنت که در آتش از بین رفتند



یک دیپلمات آگاه به مذاکرات ایران و آمریکا:

# هیچ اورانیومی از کشور خارج نمی‌شود

یادداشت

# حکمرانی آب بحران مدیریت و چرایی آن

محمد مهدی اشرفیان | پژوهشگر برنامه‌ریزی توسعه



# درد بی‌درمان گرانی دارو

یک پژوهش نشان می‌دهد گرانی دارو یکی از دلایل ناآرامی‌ها از ۱۴۰۱ به بعد بوده است

# اگر موجی دیگر در راه باشد

هشدار درباره افزایش ناامیدی و وقوع بیشترین مرگ ناشی از خودکشی در میان جوانان زیر ۳۰ سال

۵۰۴

# حکمرانی آب بحران مدیریت و چرایی آن

محمد مهدی اشرفیان | پژوهشگر برنامه‌ریزی توسعه

آب نه تنها به عنوان یک دغدغه زیست‌محیطی؛ بلکه به عنوان یکی از مؤلفه‌های اثرگذار در سطح اقتصاد ملی و به تبع آن، اقتصاد محلی حائز اهمیت است؛ چراکه براساس آکولوژی و ساختار و تنوع تولید در سطح ملی، در عمل آب مهم‌ترین و بحرانی‌ترین مؤلفه مؤثر بر اقتصاد تاب‌آور محلی است. از سوی دیگر مسئله آب و مدیریت آن به عنوان یکی از مصادیق ارزانی عملکرد نهاد حکمرانی مطرح است و برخی معتقدند بحران آب در ایران نشانه یک شکست در حکمرانی است. برخی نیز کمبود طبیعی در این بخش را دلیل اصلی این شکست پشمرده‌اند و آن را به عنوان یک چالش در حکمرانی مطرح نکرده و با لااقل سهم اندکی برای آن قائل‌اند.

در همین فضای گفتمانی است که خشکسالی یا ترسالی؛ کم‌مصرفی یا پرمصرفی و مفاهیمی ازاین‌دست که عمدتاً تلاش دارند ناترازی منابع آبی کشور را به جبر محیطی و شرایط اقلیمی و یا نحوه مدیریت مصرف مشترکین معطوف کنند و ریشه‌های فرهنگی مصرف آب در کشور را به عنوان مانع بزرگ در مسیر پایداری آبی کشور معرفی کنند. در نقطه مقابل، برخی معتقدند مشکلات مربوط به منابع آبی کشور تنها ناشی از محدودیت منابع و یا نحوه مصرف مشترکین نیست و بخش مهمی از آن مدیریتی است.

فارغ از تفاوت‌های دیدگاهی، حکمرانی آب (Water Governance) فصل مشترک مطرح‌شده در این دیدگاه‌هاست. در این فضای گفتمانی هرگونه تغییر رویه و اصلاح خط‌مشی در حوزه چارچوب‌ها و فرایندهای مدیریتی مرتبط با موضوع آب، نیازمند اتخاذ رویکردی چندجانبه و میان‌رشته‌ای در سیستم‌های مختلف است. حکمرانی آب همان رفتار کنترل‌کننده‌ای است که از طریق اقدامات مدیریتی یا با وضع مقررات آب در طیف وسیعی از سیستم‌های سیاسی، اجتماعی، زیست‌محیطی، اقتصادی و اداری به کار گرفته و نهایتاً منجر به تنظیم «تخصیص» و بهبود شرایط «بهره‌برداری» از آب می‌شود.

حکمرانی آب شامل مدیریت و سیاستگذاری، حقوقی و قانونی، اجتماعی و فرهنگی، اقتصادی، سیاسی و محیط‌زیستی است و میزان تأثیرگذاری متقابل هر حوزه را معین می‌کند و نشان می‌دهد کارآمدی قوانین آب (بعد حقوقی-قانونی)، لزوم برخورداری از خط‌مشی‌ها و سیاستگذاری‌های کلان (بعد سیاستگذاری و مدیریت) و نقش نهاد سیاست در حوزه‌های آبی (بعد سیاسی)، دارای بیش‌ترین تأثیرگذاری است.

حکمرانی آب فقط مدیریت فنی منابع آب نیست، بلکه روندی است که از طریق آن تصمیمات درباره آب اتخاذ، اجرا و نظارت می‌شود. اینکه چه کسی، چگونه و با چه معیاری در مورد آب تصمیم می‌گیرد، موضوعی است که حکمرانی آب در پی پاسخ به آن است. به زبان ساده، حکمرانی آب، قواعد بازی برای تقسیم، استفاده و حفاظت از آب است. این قواعد هم قوانین رسمی (مثلاً قانون توزیع عادلانه آب) و هم هنجارها و روابط غیررسمی (مثلاً نفوذ محلی یک کشاورز بزرگ) را در بر می‌گیرد.

ادامه یادداشت را در سایت «پیام ما» بخوانید.

# هیچ اورانیومی از کشور خارج نمی‌شود

یک دیپلمات آگاه به مذاکرات ایران و آمریکا:

پیش‌تر نیز وزیر امور خارجه کشورمان در گفت‌وگو با شبکه آمریکایی MSNBC اعلام کرده بود: «واشنگتن از تهران درخواست غنی‌سازی اورانیوم را به طور دائم کنار بگذارد.» او همچنین گفت: «تهران نیز به واشنگتن پیشنهاد تعلیق موقت غنی‌سازی اورانیوم خود را نداده است.» عراقچی درباره گزارش‌ها مبنی بر اینکه ایران پیشنهاد تعلیق غنی‌سازی اورانیوم را به مدت دو تا سه سال داده است، تصریح کرد: «اینکه ایالات متحده خواستار کنار گذاشتن کامل غنی‌سازی شده است، درست نیست.»

این دیپلمات افزود در صورت توافق، مواد هسته‌ای حتماً رقیق خواهند شد و ایران هیچ انعطافی در مورد غنی‌سازی صفر ندارد. پیش‌ازاین، «الکسی لیخاچف»، مدیرکل شرکت دولتی روس‌اتم، اعلام کرده بود این شرکت از نظر فنی آماده انتقال اورانیوم غنی‌شده با غنای بالا از ایران است و تعیین معیارهای این فرایند به تهران بستگی دارد. مدیرکل شرکت دولتی روس‌اتم گفته بود: «ما می‌دانیم مذاکرات در قالب‌های مختلف در حال انجام است و سناریوهای مختلفی در مورد سرزوش محصول اورانیوم غنی‌شده با غلظت بالا مورد بحث قرار می‌گیرد. روسیه تجربه کمک به ایران در موقعیتی مشابه در ۱۰ سال پیش را دارد. براساس این تجربه، ما آماده‌ایم تا این کار را انجام دهیم.»

باین‌حال، دیپلمات آگاه به مذاکرات تأکید کرد روسیه از موضع ایران مبنی بر عدم خروج مواد هسته‌ای از کشور مطلع است و این مسئله در جریان مذاکرات به طرف روس نیز منتقل شده است.

ادامه غنی‌سازی اورانیوم در ایران این دیپلمات همچنین درباره غنی‌سازی اورانیوم در ایران گفت: «با توجه به خسارات وارد شده به مراکز غنی‌سازی کشور در جریان جنگ دوازده‌روزه، امکان غنی‌سازی در ایران حتماً وجود دارد و ایران هیچ انعطافی درباره توقف غنی‌سازی ندارد.»

او افزود: «در مذاکرات ژنو موضوع غنی‌سازی صفر منتفی شد و آمریکایی‌ها پذیرفتند باید درباره مکان، سطح و تعداد سانتریفیوژها صحبت کنیم و به تفاهم برسیم؛ چه در مذاکرات با آمریکایی‌ها در بهار سال جاری و چه در مذاکرات مسقط و ژنو، ایران محکم بروی حفظ غنی‌سازی در کشور ایستاده است.»

«حسین ایمانی جاجرمی»، عضو هیئت علمی و رئیس مؤسسه مطالعات و تحقیقات اجتماعی دانشگاه تهران، درباره اینکه آیا تعیین محل اعتراض چه در سطح دانشگاه چه در سطح شهر می‌تواند به کاهش سطح خشونت منجر شود؟ توضیح داد: «این نگاه، نگاهی تقلیل‌گرایانه است؛ کل مسئله کنش و رفتار سیاسی را به مسئله مکان تقلیل می‌دهد، درحالی‌که کنش سیاسی قسمتی از مجموعه‌ای بزرگ‌تر است. قبل از هر چیز باید حقوق شهروندی و حق اعتراض به رسمیت شناخته و تعریف شود، امکان فعالیت آزاد احزاب و آزادی بیان فراهم گردد تا سطح و محدوده سیاسی عموم مشخص شود.»

# مذاکره به‌جای جنگ

در همین حال یک دیپلمات پیشین ایران با اشاره به مذاکرات ژنو و مسقط، تأکید کرد ایران همواره میز مذاکره را ترک نکرده و ترجیح می‌دهد گفت‌وگو را به جنگ ترجیح دهد.

سقاآیان با اشاره به حضور تیم کارشناسی ایران در مقابل تیم آمریکایی متشکل از «وینکاف» و «گوشنر»، گفت هرچند آمریکایی‌ها به‌صورت محدود در مذاکرات حاضر شدند، اما ترامپ و تیم او همواره در تماس با مشاوران خود بوده‌اند. او تأکید کرد جو روانی سنگینی علیه ایران در منطقه وجود دارد، اما این مذاکرات نشان‌دهنده جدیت آمریکایی‌ها در رسیدن به نتیجه است.

دیپلمات پیشین کشورمان با تأکید بر حق ایران برای استفاده صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای گفت: «این دور از مذاکرات نشان می‌دهد ترامپ و تیم مشاورانش به دنبال نتیجه هستند و نباید تحت تأثیر الفبائت منفی و دروغ‌های صهیونیست‌ها قرار گیرند.» او افزود حقوق هسته‌ای ایران در چارچوب پیمان ان‌پی‌تی به رسمیت شناخته شده و ایران به دنبال استفاده از این انرژی برای مصارف درمانی، پزشکی و صنعتی است.

این تحلیل همچنین نشان می‌دهد ایران با ترکیبی از انعطاف کنترل‌شده و دفاع از حقوق اساسی خود، در موضع قدرت و برتری قرار دارد و مذاکرات را به‌عنوان ابزاری برای تحقق اهداف ملی و امنیتی دنبال می‌کند.

درحالی‌که مذاکرات تهران و واشنگتن هنوز به پایان نرسیده، ایران بر موضع خود مبنی بر باقی‌ماندن مواد هسته‌ای در کشور، ادامه غنی‌سازی و حفظ حقوق هسته‌ای صلح‌آمیز تأکید می‌کند. از سوی دیگر، آمریکا و روسیه به دنبال راهکارهایی برای مدیریت اورانیوم غنی‌شده با غلظت بالا هستند، اما تهران هیچ توافقی برای خروج مواد هسته‌ای از کشور نپذیرفته است. در کنار این مسائل، رایزنی‌های منطقه‌ای همچون گفت‌وگوی ایران و قطر نیز در راستای تسهیل مسیر دیپلماسی ادامه دارد.

لابی، تبلیغ، جلسه گذاشتن و تحقیق کردن. فعالیت‌های زیادی وجود دارد که جامعه مدنی می‌تواند قبل از اعتراض دنبال کند. اعتراض، پله آخر است، زمانی که همه راه‌هایی که رفته، به بن‌بست رسیده است.» او با اشاره به مذاکرات برای اعتراض اظهار کرد: «الان همین مسئله تعیین مکان برای اعتراض نشان می‌دهد کسانی که این تصمیمات را می‌گیرند، از ظرفیت‌ها و امکانات جامعه مدنی بی‌خبرند و می‌گویند همین پله آخر را باید فعال کنیم. درحالی‌که قبل از آن کلی مقدمات و سطوح فعالیت وجود دارد که اگر به آنها امکان فعالیت داده شود، ممکن است به مرحله اعتراض نرسد. شما باید برای آموزش سیاسی و حزبی هزینه کنید.» او ادامه داد: «از یک طرف می‌خواهند مکان برای اعتراض مشخص کنند، از طرف دیگر خانه اندیشمندان علوم انسانی را می‌بندند. آیا خانه اندیشمندان علوم انسانی ضرری به جایی رسانده بود؟» ایلنا

چه فایده‌ای دارد؟ مسئله اعتراض و تجمع بزرگ‌تر از آن است که به مسئله مکان محدود شود. ایمانی اضافه کرد: «اگر دولت تحقق این مواردی را که در قانون اساسی بیان شده است، تضمین کند، ممکن است بتواند تا اندازه‌ای به بحرانی که پیش آمده، پاسخ دهد. اما اگر این موضوع را در این خلاصه کنید که جایی برای اعتراض نبوده است، به نظر من درست ندیدن مسئله است؛ چون موضوع ریشه‌های عمیق‌تری دارد.» او در ادامه گفت: «اعتراض ابزار نهایی است، یعنی جامعه مدنی اگر وجود داشته باشد و امکان فعالیت پیدا کند، از اول سراغ اعتراض نمی‌رود. اول می‌رود سراغ گفت‌وگو،

او افزود: «مثلاً شما هم‌اکنون اگر به جمع‌آوری سطل زباله از سطح شهر اعتراض کنید، امری سیاسی تلقی می‌شود یا مثلاً کنش معلمان و رانندگان شرکت واحد در جهت مطالباتشان سیاسی نیست، اما به غلط با آنها برخورد سیاسی می‌کنند. بدون مشخص کردن محدوده سیاسی، صرف مشخص کردن مکانی برای اعتراض و تجمع مشکلی حل نخواهد کرد.» به گفته او، کسانی که می‌خواهند کاری کنند تا صدایشان شنیده شود، خودشان می‌دانند کجا تجمع کنند. مثلاً می‌روند جلوی مجلس یا ساختمان‌های دولتی تجمع می‌کنند، اما مثلاً اگر پارک چیتگر را برای تجمع تعیین کنند،

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت

یادداشت



دو حفاظتگر از فعالیتهایشان پیش و پس از حوادث دی ماه به «پیام ما» می‌گویند

# راه بقا، شبکه حفاظتگران است

**«مهسا هاشمی»: یک فعال محیط زیست نباید همواره نگران تماس تلفنی باشد. شنیدن خبر بازداشت دوستان واقعا آزاردهنده است**



افاطمه باباخانی | روزنامه نگار

«در کنار هم بمانیم». این خلاصه کلام دو حفاظتگر برای گذر از این روزهای سخت است؛ «غلامرضا قادری» و «مهسا هاشمی». هر دو در حال انجام مجموعه‌ای از فعالیت‌های حفاظتی بودند؛ غلامرضا در استان فارس و مهسا در استان اصفهان و گلستان. موج حوادث آمد، اینترنت برای روزها قطع شد و پس از وصل شدن همه چیز از اولویت افتاد؛ از جمله محیط زیست. در کلاس مهسا، دانشجویان حال و حوصله پرداختن به پرندگان را ندارند. از سوی دیگر، سایه فضای امنیتی از قبل سنگین‌تر شده و نگرانی‌ها افزایش پیدا کرده است.

بسیار فعال شده‌اند و بدون نظارت همگانی به سرعت طرح‌های مخرب را بدون مقاومت پیش می‌برند. در این روزها که سایه جنگ بیش از گذشته بر زندگی همه سایه افکنده، غلامرضا قادری تلاش می‌کند ارتباطاتش را با سایر حفاظتگران حفظ کند. «می‌خواهم حداقل کارهای جاری را به سرانجام برسانیم و در صورت امکان آنها را ادامه بدهیم». او پیشنهادی هم برای مواقع بحرانی مانند امروز دارد. «حفظ شبکه افراد درگیر در حفاظت و فراهم کردن حداقل‌های مالی و پشتیبانی از این افراد، برای مدیریت و عبور با خسارت کمتر از این شرایط ضروری است».

**سکوت سازمان حفاظت محیط زیست نگران‌کننده است**  
مهسا هاشمی بیشتر درگیر پرندگان است. پیش از اتفاقات اخیر درگیر پروژه‌ای در موضوع حفاظت مشارکتی در استان گلستان بود. علاوه بر آن، تدریس پرندگان برای دانشجویان دوره‌های راهنمایان طبیعت‌گردی را هم در اصفهان انجام می‌دهد. «حالا هوای عمومی بسیار نامناسب است. پروژه‌ای که قصد داشتیم انجام بدهیم، فعلاً متوقف شده و ناچار شدم آن را کنار بگذارم».

در مورد تدریس، او یکی از دشوارترین تجربه‌های حرفه‌ای خود در این چند دوره را داشت؛ حال عمومی دانشجویان بسیار نامناسب بود و شور و اشتیاقی که معمولاً برای یادگیری درباره پرندگان وجود داشت، عملاً

اجازه نمی‌دهد کنار بکشم. حتی پیشنهاد داده‌ام به صورت رایگان در مدارس حضور پیدا کنم و با دانش‌آموزان گفت‌وگو داشته باشم. شاید صحبت درباره حیوانات و محیط زیست بتواند هم بر آینده آنها اثر مثبت بگذارد و هم در این شرایط هجوم اخبار و فشار سنگین بر نسل جدید، به‌ویژه نسل آلفا، به بهبود حال روحی‌شان کمک کند.»

در کنار همه این نگرانی‌ها و مشکلات، افزایش فشارهای امنیتی بر فعالان محیط زیست افزایش یافته است. «احساس می‌کنم شرایط امنیتی، فراتر از فضای عمومی جامعه، بر فعالان محیط زیست نیز سایه انداخته است. یک فعال محیط زیست نباید همواره نگران تماس تلفنی یا حضور افراد پشت در منزل باشد. شنیدن خبر بازداشت دوستان و نگرانی دائمی، واقعا آزاردهنده است.»

قطعی طولانی اینترنت چالش‌های زیادی برای زندگی همه ایرانی‌ها به دنبال داشت، نمونه‌اش حفاظتگران! به گفته این حفاظتگر، چنین رویه‌ای به ما نشان می‌دهد هر لحظه ممکن است ارتباط دیجیتال و آنلاین خود را به مدت نامعینی از دست بدهیم. همین موضوع، آموزش شیوه‌های آفلاین را به‌ویژه به جامعه که در بطن محیط زیست حضور دارند، ضروری می‌کند؛ اینکه بیاورند چگونه بدون اتکا به اینترنت ارتباط برقرار کنند و مستندسازی انجام دهند. «در صورتی که اینترنت قطع شود، به نظر من باید آمادگی فعالیت کاملاً آفلاین را داشته باشیم. لازم است به جامعه‌های محلی آموزش دهیم چگونه وقایع محیط زیستی را ثبت و مستندسازی کنند؛ حتی اگر ابزار موجود یک تلفن همراه ساده باشد. ثبت تصاویر، یادداشت برداری با ذکر تاریخ دقیق و انتقال اطلاعات از طریق ارتباطات پهن‌بند چهره می‌تواند جایگزین بخشی از ارتباطات آنلاین شود. با ازدست رفتن بسترهایی مانند اینستاگرام و تلگرام، باید از ظرفیت جمع‌های محلی استفاده کرد.»

نگرانی جدی دیگر، کاهش توجه به اجرای قوانین و استراتژی‌های محیط زیستی در شرایط امروز ایران است. براساس مطالعاتی که مهسا درباره کشورهای دیگر داشته، در وضعیت‌های بحرانی، اولویت دولت‌ها معمولاً از حوزه محیط زیست فاصله می‌گیرد. «این مطالعات نشان می‌دهد در چنین وضعیتی، منابع به سمت امنیت و کنترل اجتماعی هدایت می‌شود و سیاست‌های حفاظتی به حاشیه می‌رود. این مسئله بسیار نگران‌کننده است. در شرایط محدودیت‌های اجتماعی، اجرای مقررات تضعیف می‌شود و احتمال فساد در پروژه‌های محیط زیستی و توسعه‌ای افزایش می‌یابد. انتظار من به عنوان یک فعال محیط زیست، شفافیت از سوی سازمان محیط زیست است، نه سکوت. ترجیح می‌دهم در قالب بیانیه‌ای رسمی اعلام شود حتی در شرایط بحرانی نیز اجرای قوانین و اقدامات حفاظتی ادامه دارد. شنیدن این اطمینان برای ما ضروری است.»

به گفته این حفاظتگر، تقریباً تمامی پروژه‌های بلندمدت متوقف یا به حاشیه رانده شده‌اند. «بحران اقتصادی امکان پیشبرد پروژه‌های جدید را از بین برده است، حتی جامعه‌های محلی که پیش‌تر با آنها همکاری داشتیم، اکنون با مشکلات معیشتی جدی مواجه‌اند و پرداختن به دغدغه‌های محیط زیستی برایشان دشوار است. در چنین شرایطی، احتمال افزایش شکار غیرمجاز و فساد در پروژه‌ها بیشتر می‌شود. سکوت نهادهای مسئول در این زمینه نگران‌کننده است.»  
راهکار چیست؟ این حفاظتگر معتقد است باید جمع‌های کوچک اما منسجم شکل بگیرد و در صورت امکان، ارتباط حضوری با مناطق بحرانی حفظ شود. «آموزش مستقیم و ور در راهبیت مضاعف پیدا کرده است. باید مستندسازی دستی، ثبت مشاهدات و انتقال آسانانه اطلاعات تقویت شود. در شرایطی که ارتباط دیجیتال محدود می‌شود، ارتباط انسانی اهمیت بیشتری می‌یابد.»

خبرش |

## هلیا وتوله‌هایش نشانه‌ای از امید در حیات وحش ایران



اسید محمد رسول حسینی | اخیرکارا

«در سحرگاه آخرین روز بهمن ماه، با طلوع آفتاب، آنچه انتظار می‌رفت به حقیقت پیوست، هلیا و پنج فرزندش در حالی که نسبت به آخرین مشاهده بزرگ‌تر و قد کشیده بودند، در قاب دوربین‌های محیط‌بانان ثبت شدند.» این را «احمد صفرزاده»، رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان جاجریم، به «پیام ما» می‌گوید.

به گفته او، این اتفاق یک رخداد شگفت‌انگیز و دلگرم‌کننده در پناهگاه حیات وحش میاندشت و نشانه‌ای از تلاش‌های مستمر و موفقیت‌آمیز در حفاظت از یوزپلنگ آسیایی است. «این واقعتی به شعار چندساله "میاندشت خانه امن یوزپلنگ آسیایی" معنا و جلوه بیشتری می‌بخشد و امیدهای جدیدی را برای آینده این گونه به ارمان می‌آورد.» او با اشاره به وضعیت حیات این گونه در معرض خطر انقراض در کشور گفت: «در تاریخ ۲۹ بهمن، گزارشی از یکی از دامداران میاندشت دریافت کردیم که از مشاهده یوزپلنگ‌ها در حال شکار یک رأس آهو خبر می‌داد و این گزارش حاکی از زندگی طبیعی و فعالیت‌های شکار یوزپلنگ‌ها بود که نشان‌دهنده سلامت و پویایی جمعیت این گونه است و در پی این گزارش، محیط‌بانان میاندشت برای بررسی موضوع به محل اعزام شدند.» به گفته او، تصاویر گرفته‌شده نهنها زیبایی‌های طبیعی را به تصویر می‌کشید، بلکه نشان‌دهنده تلاش‌های حفاظتی و همکاری مؤثر بین مردم محلی و نهادهای محیط زیست نیز بود. «این یوز مادر و توله‌هایش در یک سال گذشته بارها مشاهده شده‌اند و آخرین مشاهده آنها مربوط به دو ماه قبل بود که توله‌ها بسیار کوچک‌تر و آسیب‌پذیرتر بودند. ثبت تصویر یک یوز مادر به همراه پنج توله، به عنوان یک رکورد منحصربه‌فرد در تاریخ حیات وحش کشور به شمار می‌آید و حاکی از موفقیت در حفاظت و پرورش این گونه مهم است.»

رئیس اداره حفاظت محیط زیست جاجریم خاطر نشان کرد میاندشت جاجریم به عنوان یک زیستگاه فوق‌العاده برای یوزپلنگ آسیایی شناخته می‌شود و مشاهده هم‌زمان یک یوزپلنگ ماده به همراه پنج توله نشان‌دهنده شرایط زیستی مناسب و امنیت نسبی در این منطقه است. «این مشاهده بار دیگر تأکید می‌کند پناهگاه‌های حیات وحش می‌توانند مکان‌هایی امن و پایدار برای زندگی و تکثیر این گونه‌های در خطر انقراض باشند. ما امیدواریم با ادامه تلاش‌های حفاظتی و همکاری‌های بین‌سازمانی، آینده بهتری برای یوزپلنگ آسیایی و دیگر گونه‌های در خطر انقراض فراهم شود و این اتفاق بار دیگر اهمیت حفاظت از زیستگاه‌های طبیعی را نمایان می‌سازد و بر ضرورت همکاری تمام ذی‌نفعان را در حفاظت از حیات وحش تأکید می‌کند.» او خاطر نشان کرد آموزش و ارتقای آگاهی مردم محلی می‌تواند تأثیر به‌سزایی در کاهش تنش‌ها و افزایش هم‌زیستی انسان و حیات وحش داشته باشد که تلاش برای بهبود شرایط زیست‌محیطی در میاندشت و جلب همکاری‌های لازم برای حفاظت از این گونه، آینده‌ای روشن‌تر را برای یوزپلنگ آسیایی و اکوسیستم‌های این منطقه رقم خواهد زد. «این رویداد می‌تواند الگویی برای سایر مناطق حفاظت‌شده در کشور باشد و امیدها را برای حفظ تنوع زیستی در ایران افزایش دهد. حفاظت از حیات وحش نیازمند توجه، سرمایه‌گذاری و همکاری تمامی اقشار جامعه است تا نسل‌های آینده نیز بتوانند زیبایی‌های طبیعی و موجودات منحصربه‌فرد این سرزمین را مشاهده کنند.»

**مهسا هاشمی؛**  
**انتظار من به عنوان یک فعال محیط زیست شفافیت از سوی سازمان محیط زیست است، نه سکوت. ترجیح می‌دهم در قالب بیانیه‌ای رسمی اعلام شود حتی در شرایط بحرانی نیز اجرای قوانین و اقدامات حفاظتی ادامه دارد**

**غلامرضا قادری؛**  
**حفظ شبکه میدانی از افراد درگیر در حفاظت و فراهم کردن حداقل‌های مالی و پشتیبانی از این افراد برای مدیریت و عبور با خسارت کمتر از این شرایط ضروری است**

**سازمان ثبت اسناد و املاک کشور**  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان**  
**اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فلاورجان**

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳**  
**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۸**  
**علی داسار - قائم مقام رئیس واحد ثبتی**  
**شناسه آگهی: ۲۱۳۲۲۴۸**  
**م الف: ۲۰**

**سازمان ثبت اسناد و املاک کشور**  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک آذربایجان غربی**

آگهی ماده ۳ و ۳۱ آیین‌نامه تعیین تکلیف اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۱۸**  
**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳**  
**سجاد پورحیدر - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نقده**  
**شناسه آگهی: ۲۱۳۲۱۲۲**

**سازمان ثبت اسناد و املاک کشور**  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان**  
**اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت**

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

**تاریخ انتشار: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳**  
**شناسه آگهی: ۲۱۳۲۴۹۹**

**سازمان ثبت اسناد و املاک کشور**  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان**  
**اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فلاورجان**

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳**  
**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۸**  
**علی داسار - قائم مقام رئیس واحد ثبتی**  
**شناسه آگهی: ۲۱۳۲۲۴۸**  
**م الف: ۲۰**

**سازمان ثبت اسناد و املاک کشور**  
**اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان**  
**اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک فلاورجان**

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳**  
**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۱۸**  
**علی داسار - قائم مقام رئیس واحد ثبتی**  
**شناسه آگهی: ۲۱۳۲۲۴۸**  
**م الف: ۲۰**

**" آگهی دعوت "**

بدینوسیله از آقای کیوان روشن‌بین به شماره ملی **۶۶۴۹۸۶۶۳۹۵** صادره از استان کردستان شهرستان سروآباد که پرونده پرسنلی ایشان در هیأت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان این دانشگاه مطرح شده است دعوت می‌شود ظرف مدت ۳۰ روز جهت روئیت و تحویل رُئی ابلاغ اتهامی یک ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

**شناسه آگهی: ۲۱۳۱۴۴۳**

**شرکت توزیع نیروی برق خراسان جنوبی**

**آگهی مناقصه عمومی شماره ۲۷۰، د، ۴۰۴**

شرکت توزیع نیروی برق خراسان جنوبی در نظر دارد از محل اعتبارات داخلی نسبت به برگزاری مناقصه به شرح جدول ذیل از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. داوطلبان می‌توانند برای دریافت اسناد از تاریخ **۱۴۰۴/۱۲/۰۶** لغایت **۱۴۰۴/۱۲/۰۶** به سایت **http://www.setadiran.ir** مراجعه و اسناد و دریافت نمایند و قیمت پیشنهادی خود را مطابق شرح مندرج در اسناد مناقصه تنها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثر تا ساعت **۱۲:۰۰ تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۱** بارگزاری نمایند. در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر یا شماره تلفن **۰۵۷-۳۳۴۰۰۰۵۷** اداره قراردادها تماس حاصل فرمایید.

**محل افتتاح پاکت: خراسان جنوبی - بیرجند - سایت اداری شرکت توزیع نیروی برق خراسان جنوبی - سالن جلسات تاریخ و ساعت افتتاح پاکت: ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ - ساعت ۸ صبح**

شماره مناقصه	شرح	نوع اعتبار	واحد	مبلغ و نوع تضمین (ضمانتنامه بانکی یا واريز نقدی) (ریال)
۴۰۴/د/۲۷۰	اجرای عملیات تأمین برق سایت نهضت ملی مسکن روستای شکراب شهرستان بیرجند فاز۱	داخلی	دستگاه	۳,۷۳۰,۰۰۰,۰۰۰

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۳ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۴

روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق خراسان جنوبی

شناسه آگهی: ۲۱۳۳۳۰۵







<b>نوبت اول</b>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div><div><div><div><span></span></div></div><div><div><span></span></div></div></div></div></div>
<div><div><div><div><div><span>&lt;/</span></div></div></div></div></div>

